


[首页](#) [南理工新闻](#)

“中国会计学会管理会计委员会2015学术年会暨首届管理会计高层论坛”在我校召开

2015-12-01 来源: 经管学院 作者: 徐光华 审核人: 编辑: 陈育凡 阅读: 1645

11月27日至28日,由中国会计学会管理会计专业委员会主办、南京理工大学经济管理学院及江苏管理会计研究中心承办的“中国会计学会管理会计专业委员会2015学术年会暨首届中国管理会计高层论坛”在我校隆重召开。



大会开幕式现场

中国会计学会副会长兼管理会计专业委员会主任委员、中航工业集团副总经理兼总会计师顾惠忠、江苏省财政厅副厅长李建平、工信部财务司司长王新哲、财政部会计司副司长欧阳宗书,以及来自清华大学、南京大学、中山大学、厦门大学、中国人民大学、上海交通大学、上海财经大学、中国文化大学(台湾)、东南大学和中央财经大学等近百所高校著名学者,工信部、财政部、国资委和上海、江苏、安徽、江西、湖北、浙江等政府财政部门领导,中国航空工业集团、中国铁路物资(集团)总公司、中国兵器工业集团、中国兵器装备集团、中国电子信息集团、中国船舶重工集团、中国电子科技集团公司、山西焦煤西山煤电集团、中国交通建设集团、浪潮集团、中芯国际、中兴通讯等国内著名企业的领导、总会计师和财务总监等各界人士共300余人参加了本届论坛。此外,论坛还得到了美国管理会计师协会(IMA)和英国皇家特许管理会计师公会(CITMA)的大力支持。本届论坛为高校、政府与企业各界的相互交流和思想碰撞,为更深入、全面地理解管理会计精髓、政策背景以及商业需求,提供了最佳平台。



经管学院恢光平院长主持大会开幕式

大会开幕式由我校经济管理学院院长恢光平教授主持,校长付梦印教授首先代表学校致欢迎辞,他对各位领导及专家学者的到来表示感谢并预祝大会取得圆满成功。

学校要闻

[学校召开“双一流”建设推](#)
[我校十三位教授当选教育部](#)
[学校召开巡视整改工作动员](#)
[我校召开警示教育大会](#)
[许百涛同志上廉政教育专题](#)
[教育部科技委军民融合智创](#)
[工业和信息化部党组第二巡](#)
[中国兵工学会弹道专业委员](#)

综合新闻

[2018年江苏省“领雁行动”](#)
[我校学子在第九届江苏省大](#)
[我校工程学学科进入ESI前](#)
[自动化学院召开全体教职工](#)
[哈萨克斯坦国立大学Zulkh](#)
[我校在第十四届全国大学生](#)
[机关党委召开巡视整改工作](#)
[我校与中国地质调查局南京](#)

南理工报



南京理工大学



南京理工大学付梦印校长致辞

中国会计学会副会长顾惠忠、工信部财务司司长王新哲、财政部会计司副司长欧阳宗书随后分别致辞。



中国会计学会副会长兼管理会计专业委员会主任委员、中航工业集团副总经理顾惠忠总会计师发言



工信部财务司王新哲司长发言

王新哲司长在致辞中说：贯彻落实中央精神，在经济新常态下大力推进制造强国和网络强国战略，不仅为管理会计的发展创造了良好的机遇，同时也促进了管理会计的创新。我们要通过运用管理会计不断促进经济结构调整和产业结构升级，打造中国经济的升级版。具体应从以下四个方面进行努力：一是有助于推进“中国制造2025”；二是有助于提高制造企业竞争力；三是有助于打造完善的产业链；四是有助于营造良好的产业发展环境。他最后提出了四点建议：一是打造一流智库平台；二是开展联合调研，协同推进工作；三是加强管理会计信息系统建设；四是引导鼓励会计领军人才投身管理会计实践。



财政部会计司欧阳宗书副司长发言

欧阳宗书副司长回顾了过去一段时间里财政部在管理会计方面所做的大量工作，并就中国管理会计研究提出了四点意见：一是坚持改革创新理念，加强管理会计理论研究；二是总结提炼典型案例，提升管理会计应用水平；三是发挥新型智库作用，献计管理会计发展；四是借助专业平台优势，培养管理会计人才。

最后，江苏省财政厅领导李建平副厅长和南京理工大学校长付梦印共同为“江苏管理会计研究中心”揭牌。



江苏省财政厅李建平副厅长和付梦印校长共同为“江苏管理会计研究中心”揭牌

大会主题报告分别由南京理工大学徐光华教授和北京工商大学王斌教授主持。中国铁路物资（集团）总会计师廖家生、国资委评价局局长高艳霞、中国总会计师协会副会长清华大学于增彪教授、江西洪都航空集团总会计师胡焰辉、浪潮集团执行总裁王兴山以及中国会计学会副会长刘玉廷等六位专家学者分别对管理会计的一些前沿性问题做了精彩演讲。



清华大学于增彪教授作主题发言

中国电子信息集团总会计师李晓春、中芯国际副总裁高永岗、常州工学院党委书记王建明教授、郑州航空工业管理学院副校长李现宗教授和中国兵器装备集团公司副总经理兼总会计师李守武分别主持分论坛活动。中兴通讯副总裁兼CFO陈虎、中山大学管理学院副院长刘运国教授、厦门大学管理会计研究中心主任郭晓梅教授、南京理工大学会计系主任徐光华教授、江苏南通供电公司总会计师陈启忠、中航工业上电所总会计师曹阳以及南京理工大学经济管理学院副院长温素彬教授、山西同煤集团总会计师王团维、中央财经大学会计学院副院长刘俊勇教授以及南京大学会计与财务研究院副院长李心合教授等专家、学者分别就各自研究领域内取得的成果作了精彩报告。



中国兵器装备集团公司副总经理兼总会计师李守武主持大会报告

首都经贸大学纪委书记杨世中教授、合肥工业大学经济学院院长朱卫东教授、南京大学会计与财务研究院院长杨雄胜教授和美国管理会计师协会中国首席代表白俊江分别作了精彩评论。



美国管理会计师协会（IMA）中国地区总代表白俊江先生大会发言

据悉，本届论坛设立了五个分论坛，分别就预算约束与成本管理、管理会计战略与体系、管理会计实践与应用、高校与政府管理会计等四个主题开展了交流与探讨。

本届论坛共收到各类论文（报告）120余篇，其中65篇入选本届论坛论文集，其中主题演讲、大会报告及分论坛报告合计60余篇，报告、主持与点评100余人次。